



大会

安全理事会

第五十九届会议

第六十年

议程项目 36 和 148

中东局势

消除国际恐怖主义的措施

2005 年 2 月 28 日以色列常驻联合国代表团临时代办给秘书长的信

我谨写信提请你注意恐怖分子最近对以色列公民发动的袭击。如你所知，这个区域最近出现了积极的事态发展，那些对最近这次袭击事件负责的人冷酷地试图消除这些事态发展带来的希望。

2005 年 2 月 25 日，当地时间下午 11 时 20 分，就在青年人出来过夜生活的时候，一名巴勒斯坦自杀炸弹手在繁忙的特拉维夫休闲大道拉响了自己身上的炸弹。有 5 人被炸死，当时他们都在等待进入一家夜总会。他们是：Yitzhak Buzaglo、Aryeh Nagar、Ronen Reuvenov、Odelia Hobera 和 Yael Orbach。Orbach 正带着她的婚礼请柬，要散发给她的朋友们。还有 50 多人受伤，其中许多是十多岁的少年。臭名昭著的恐怖主义组织伊斯兰圣战从其在叙利亚大马士革的总部宣称对这次袭击负责。这个组织在巴勒斯坦权力机构管辖的领土内活动，得到叙利亚政权的庇护和支持，对几乎几十起袭击负有责任，这些袭击夺走了数百个无辜的生命，并使数千人受伤。

如果巴勒斯坦领导人真诚地希望和平，那么在这个充满希望但又敏感的时刻，他们有责任反对那些试图破坏任何和平希望的人，采取行动消除恐怖主义组织，因为他们有义务、也有能力这样做。口头谈论停火是不够的。没有任何捷径：必须系统地、果断地摧毁恐怖主义的基础结构。路线图（S/2003/529，附件）在开头的几句话中最明确不过地阐述了这种义务，要求巴勒斯坦领导人“宣布明确终止暴力和恐怖主义，在实地作出明显努力逮捕、扰乱和阻止进行和计划对任何地方以色列人的暴力袭击的个人和集团”，以及“开始持续、目标明确和有效的行动，旨在对付所有从事恐怖活动的人和摧毁恐怖分子的能力和基础结构。”



除非巴勒斯坦领导人采取这些行动，否则巴勒斯坦恐怖集团对于和平进程就是一枚定时炸弹，不仅对他们所针对的无辜以色列人构成直接威胁，并且还将对以巴人民重新燃起的希望构成威胁。

尽管最近的这次袭击夺走了以色列人的生命，以色列仍采取克制态度，希望新的巴勒斯坦领导人将最终履行他们的义务，对恐怖主义采取零容忍政策。以色列为恢复和平进程正在作出认真的努力，并已证明愿意履行自己的义务。但如果巴勒斯坦人不真正作出坚定的努力来全面铲除巴勒斯坦恐怖运动，那么以色列对此就不会容忍、也不能容忍。任何国家政府都不能在白天进行谈判，而在夜晚让自己的公民被谋杀。

而且，纵容和支持哈马斯、伊斯兰圣战组织和真主党等恐怖组织的这些国家，如叙利亚和伊朗正在不负责任地、蓄意破坏区域内和平的一线希望。国际社会必须确保立即结束这种破坏性的危险行为。这些政权豢养、支持和颂扬恐怖主义，而且逍遥法外的现象早该结束了。如果不能让这些政权对其拥护恐怖主义的行为负完全责任，将直接威胁和平，威胁以色列人民和巴勒斯坦人民的合理愿望，威胁整个区域的稳定。

众所周知，叙利亚政权违反其最根本的法律义务，包括安全理事会第1373（2001）号决议和第1566（2004）号决议规定的义务，继续庇护和支持那些蓄意谋杀无辜平民的罪恶昭彰的团伙。伊斯兰圣战组织只是其中一个组织。尽管国际社会一再呼吁，叙利亚仍认为自己可以在反恐斗争中置身事外。

以色列呼吁国际社会再次申明，绝对唾弃恐怖伎俩，恐怖主义组织不完全解散决不罢休，区域内所有国家根据国际法和安全理事会各项决议，尤其是第1373（2001）号决议以及路线图，坚定不移地努力防止恐怖主义，把肇事者和支持者绳之以法。

我发来的本函是此前许多信函的后续。这些信函详细记录了巴勒斯坦恐怖主义自2000年9月开始的~~活动~~，记录了恐怖分子及其支持者必须负完全责任的各种罪行。

请将本函作为大会第五十九届会议议程项目148和36及安全理事会的文件分发为荷。

副常驻代表

临时代办

大使

丹尼尔·卡尔蒙（签名）